(cbandl £ 3a) Ooally s - salal

AU - s )

ALY 5 ALy g Adial) Jualaal) -: audll
ALl - 5 alal)

e\Ad éJLh s p.p - 3alall BB

@ A ol ciluld /a

-1 Al Aaay) sl ol cilulll o

Ailal) 39 Al DGRl g alal) aladiuY) AlSa) -1

&V olae Jlaninal 5ol Cluial AilSal -2

Akl Oiledliall ot el -3

a5 Ay punall LSl ol ol s W e -4
Aedl) cilalgay)

Joal aUas 8oL Claa 5 A0 5 haall slaall LS laa -5

g A ol Ll Cilas g @

3 sauall g <l yaaall 5 sbuall )AL 8 LS - AsSL) Alls)
S A g Sl yially alad

Gl gy ey Jlaall 8 LS o A8 il A -G
S LY 8l AS ja 5 o))

o) Glaag e dapute ana Glaag - oA Lol Glasg
A B D) Aol / aSa e e

BN



-1 N olaa bl (5l )k

Volumetric Method -: 4seaall 45y jlall -

QO
|
N <

- ol G
Q =(4l 5l 488y sldelu 5l as/ de 5l A 5l caxSa yic) Cay il
V= (de sl A5l caSa i) slall aaa
T =(450 5l 4sdy ol el ) ag) el

W10 PUa 8 ppa ddine o il slally Sila 51120 Lt dgla -1 Jlia
?“.. nq:’ .~. \

JBENI
V=20L

T =10 Sec

Q=E=2L/S



Float Method  -: 48 shall 48, )1 — 2
Q=C*u*A
- ol G
Q = (Y 2Se yia) iy puaill
C = (0.85) Lu i (5 sk ol Jalxs
U= (o) Clan g [ Adlse Clasg) 51 (U] sie ) sl 4o ju
A= (e i) slall s el adadal) daliss

m2 1.2 G&AJA\M%L&AJJ&A‘;\LA&‘)M&MML_\MJ— Ja
Ll ay pat cuwal 2 min uj\ma_ggz)zégm(;o la Hlade ddlise Chzlasd

[ Jal)
A=1.2m?
L=60m

t =602 =120 sec

L
u=-
t
_ 60 _ o
u—120— Sm/sec
Q=C*u*A

Q=0.85*0.5* 1.2 =0.51 m3/sec

&



Weirs Method (k) 2 saull) &l Hlagll 48 jha — 3
L | P BNt I (N TSRV e.uAQJj

Q = 1.84 LHS Jebiad) Slagll — i

Q = 1.86 LH'® e 4adll Hlagll -

Q=14H? Bl e — =
= (A5 ] xS e )y pecl -0

Q
L=( sie) el e s Jlagdl ddla Jsha
H= (i) el s slall gl

L el gl 5 100 cm 45a8 (i e Jelalina Hlan -1 JUa
Y44 pal 8 L 50 cm

L =20 _ / Jal
100
1m
H = oV = 0.5
~100 ™
Q =184 LH'®

Q = 1.84 x 1 * 0.51° = DiGSHIEYSec

Dkl slae 43y 5l Lgia (5l slae Gl (5 A1 35k 2a g )
(UL Ay sk s el 48y ks

(@



